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Wykonawcy biorący udział 

w postępowaniu

ODPOWIEDZI NA PYTANIA, ZMIANA TREŚCI SWZ

ORAZ

PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn.; „ Dostawa samochodu terenowego na 

potrzeby Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego w Łódzkim Urzędzie 

Wojewódzkim w Łodzi.”

Identyfikator postępowania:  80f9c576-77ea-4a0a-b137-f7c12a0d2177.

I. Łódzki Urząd Wojewódzki w Łodzi, jako Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze 

zm.), udziela odpowiedzi na zadane pytania do przedmiotowego postępowania:

Pytanie 1: 
W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa zamówienia publicznego nr. KPB-V.272.22.2021 

uprzejmie zwracam uwagę na fakt, że w specyfikacji warunków zamówienia w pkt. 5 jest mowa 

o gwarancji i rękojmi, którą to "rękojmię Wykonawca może zrównać z okresem gwarancji". 

Pozwolę sobie zauważyć, że terminy gwarancji i rękojmi nie muszą być tożsame. Rękojmia jest 

ustawowo określona 2-letnim terminem, natomiast gwarancja może być udzielana na czas 

oznaczony, np. dłuższy niż 24 miesiące, wobec czego Wykonawca nie może wydłużyć okresu 

rękojmi. Bardzo proszę o ustosunkowanie się do mojego spostrzeżenia. 

Odpowiedź: 
Odpowiadając na pytanie Wykonawcy, wskazać należy, że istotnie terminy gwarancji i rękojmi 

co do zasady, nie muszą być tożsame, jednakże, pomimo że rękojmia jest ustawowo określona 

2-letnim terminem, strony mogą ją modyfikować. Z art. 3531  ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 

r. Kodeks cywilny (Dz. U. z 2020 r., poz. 1740 z późn. zm.) wynika, że strony mogą ułożyć 

stosunek prawny według swego uznania, byleby jego treść lub cel nie sprzeciwiały się 

właściwości stosunku ani zasadom współżycia społecznego. Jeżeli strony stosunku sprzedaży 
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lub innego stosunku, do którego stosuje się przepisy o rękojmi, chcą uregulować inaczej 

rękojmię niż przewiduje ustawa, to takie działanie znajduje oparcie w wymienionym przepisie. 

W wyroku Sądu Najwyższego z 5 sierpnia 2005 r., II CK 28/2005), sąd uznał, że strony mogą 

odpowiedzialność z tytułu rękojmi rozszerzyć, ograniczyć lub wyłączyć, co oznacza również, 

że przewidziany w art. 568 k.c. termin wygaśnięcia uprawnień z tytułu rękojmi może zostać 

przedłużony umową stron. Powyższe oznacza więc, iż strony mogą się umówić co do innego, 

dłuższego okresu, po którym wygasną uprawnienia z tytułu rękojmi. Tym niemniej, 

Zamawiający dopuszcza, aby okres gwarancji nie był zrównany z okresem rękojmi. W tym 

zakresie dokonana została zmiana SWZ. 

Pytanie 2: 

Czy zamawiający dopuści do postępowania samochód który nie jest wyposażony w system stop 

- start?

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza możliwość braku wyposażenia samochodu w system start-stop.

Pytanie 3: 
Czy zamawiający dopuści do postępowania samochód z regulacją osiową kolumny 

kierowniczej oraz fotelem kierowcy, który posiada dodatkową regulację kąta pochylenia 

co umożliwi uzyskanie komfortowej pozycji kierowcy?

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza tego typu samochodów. Zgodnie z opisem wymagana jest 

regulacja w dwóch płaszczyznach.

Pytanie 4: 
Czy zamawiający dopuści do postępowania samochód o szerokości 2 085 mm z rozłożonymi 

lusterkami?

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza wszystkie samochody, których szerokość (nie licząc lusterek) nie 

przekracza 2 m.

Pytanie 5: 
Proszę o odstąpienie obowiązku dostarczenia katalogu części zamiennych.

Odpowiedź: 

Katalog części zamiennych może być dostarczony w formie cyfrowej.



 

II. Na podstawie art. 286 ust. 1  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiający dokonuje zmiany w treści 

specyfikacji warunków zamówienia w następujący sposób:

a) Punkt 5 SWZ „Opis przedmiotu zamówienia”, pkt 3 -„Gwarancja i rękojmia”, otrzymuje 

brzmienie: „Termin gwarancji i rękojmi na przedmiot dostawy t.j. na silnik i wszystkie 

podzespoły samochodu obejmujące funkcjonowanie samochodu, wady materiałowe i 

fabryczne przy limicie przebiegu 100 000 km, na powłokę lakierniczą, na perforację nadwozia 

stanowi jedno z kryteriów oceny ofert, które będzie oceniane zgodnie z rozdziałem 13 SWZ. 

Zamawiający ustala minimalny wymagany termin udzielonej przez Wykonawcę gwarancji i 

rękojmi na okres 24 miesięcy, licząc od dnia podpisania protokołu odbioru bez zastrzeżeń. 

Wykonawca może przedłużyć termin gwarancji i rękojmi na dostawę. Zamawiający odrzuci 

ofertę Wykonawcy, który zaoferuje okres gwarancji i rękojmi krótszy niż 24 miesiące.”

b) Punkt 5.1.5 lit. C SWZ otrzymuje brzmienie: „fabryczną instrukcję obsługi pojazdu 

wraz z katalogiem części zamiennych w języku polskim wraz ze wszystkimi dokumentami 

niezbędnymi do prawidłowej eksploatacji samochodu przez Zamawiającego, Katalog części 

zamiennych może być dostarczony w formie cyfrowej”.

III. W Załącznik Nr 1 do SWZ Zamawiający wprowadza następującą zmianę:

a) pkt 1 Opisu przedmiotu zamówienia pn. Nadwozie tiret ósme otrzymuje brzmienie: „ - 

szerokość całkowita maksymalnie 2 metry, nie licząc szerokości rozłożonych lusterek”,

b) pkt. 2 Opisu przedmiotu zamówienia pn. Układ napędowy, tiret trzynaste otrzymuje 

brzmienie: „- możliwość wyłączenia systemu start-stop, możliwość braku wyposażenia 

samochodu w system start-stop,”

c)  pkt 1.1.3 otrzymuje brzmienie: „ fabryczną instrukcję obsługi pojazdu wraz z katalogiem 

części zamiennych w języku polskim wraz ze wszystkimi dokumentami niezbędnymi 

do prawidłowej eksploatacji samochodu przez Zamawiającego, katalog części zamiennych 

może być dostarczony w formie cyfrowej,”



 

IV. W Załącznik Nr 3 do SWZ Zamawiający wprowadza następującą zmianę:

1.  § 5 ust. 1  otrzymuje brzmienie: 

„   1. Wykonawca udziela gwarancji i rękojmi na przedmiot zamówienia w sposób 

następujący:

a) rękojmia……………miesięcy na silnik i wszystkie podzespoły samochodu obejmujące 

funkcjonowanie samochodu, wady materiałowe i fabryczne przy limicie przebiegu 100 000 

km, na powłokę lakierniczą, na perforację nadwozia.

b) gwarancja………….miesięcy - na silnik i wszystkie podzespoły samochodu obejmujące 

funkcjonowanie samochodu, wady materiałowe i fabryczne przy limicie przebiegu 100 000 

km, na powłokę lakierniczą, na perforację nadwozia.”

2. § 6 ust. 9 pkt 3 otrzymuje brzmienie: „fabryczną instrukcję obsługi pojazdu 

wraz z katalogiem części zamiennych w języku polskim wraz ze wszystkimi dokumentami 

niezbędnymi do prawidłowej eksploatacji samochodu przez Zamawiającego, katalog części 

zamiennych może być dostarczony w formie cyfrowej”.

IV.  Na podstawie art. 286 ust. 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zmiana treści SWZ, w tym tekst ujednolicony 

Formularza ofertowego zostanie zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego oraz na 

platformie www.miniportal.uzp.gov.pl.

V. Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ.

VI. Na  podstawie art. 286 ust. 9 w zw. z art. 271 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający 

przedłuża termin składania ofert:

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 

2 listopada 2021 r. do godz. 11:00.  Otwarcie ofert nastąpi w dniu 2 listopada 2021 

r. o godz. 13:00.
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VII. Na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 

zostanie opublikowana w Biuletynie Zamówień Publicznych.

VIII. Na podstawie art. 271 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 

zostanie opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego. Ponadto ogłoszenie 

o zmianie ogłoszenia zostanie opublikowana na platformie www.miniportal.uzp.gov.pl.

Załącznik:

- nowy Załącznik 1 do SWZ KPB-V.273.22.2021

(formularz ofertowy)

DYREKTOR GENERALNY URZĘDU

Mirosław Suski
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